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Další věcí na kterou jsem odepisoval v diskuzních fórech je zapojení S-VHS konektorů. Tak Vám ho zde přináším.

· Úvod 

Připravil jsem pro Vás podrobný popis SCART, S-VHS, Cinch konektorů. Všechna zapojení podle tabulek byla prakticky odzkoušena a fungovala.
Důležitá je jen přesnost pájení a vzájemná izolace vodičů. Nejlépe je použít bužírek. Ve specifikacích u televizorů píší , že S-VHS konektor je pouze vstup pro reprodukci a proto z něj nelze pořizovat záznam. 
Z toho tedy vyplývá, že TV výstup u grafické karty, řešený konektorem S-VHS je jinak zapojený než je specifikace ve druhé tabulce. U grafických karet je funkční zapojení nakreslené na obr.1. Zapojení je odzkoušeno u karet 3Dfx Voodoo3/3000 TV-out a NVidia Ge-force 2 MX TV-out. Jak je vidět ony TV výstupy jsou zapojeny stejně, takže můžeme předpokládat kompatibilitu i u jiných typů grafických karet. Ještě bych jen podotkl, že u konektorů Cinch se stínění vždy připojuje na nejdelší kolík se stahovacím plíškem. 



· Schéma konektorů 
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· Tabulka popisů konektorů 

	PIN
	Euro AV 1 signál
	Euro AV 2
	Úroveň a impedance

	1
	Zvukový výstup R
	Zvukový výstup R
	0,5 Vef / 1kOhm

	2
	Zvukový vstup R
	Zvukový vstup R
	0,5 Vef / 10kOhm

	3
	Zvukový výstup L
	Zvukový výstup L
	0,5 Vef / 1kOhm

	4
	Zem zvuk
	Zem zvuk
	

	5
	Zem B
	Zem B
	

	6
	Zvukový vstup L
	Zvukový vstup L
	0,5 Vef / 1kOhm

	7
	Vstup B
	
	0,7 Vef / 75Ohm

	8
	Vstup přep.sig.TV-Monitor.
	Vstup přep.sig.TV-Monitor
	Log.0/log.1=0až+2V(+9,5až+12V) a větší nebo rovno 10 kOhm

	
	Vstup pro změnu rozměru 4:3/16:9
	Vstup pro změnu rozměru 4:3/16:9
	(0až2V)/(+4,5až+7V) a je větší nebo rovno10kOhm

	9
	Zem G
	Zem G
	

	10
	Nezapojený
	Nezapojený
	

	11
	Vstup G
	
	0,7 Všš / 75Ohm

	12
	Nezapojený
	Nezapojený
	

	13
	Zem R
	
	

	14
	Zem
	
	

	15
	Vstup R
	
	0,7 Všš / 75Ohm

	16
	Vstup pro prep.sig.R,G,B
	
	Log.0/log1=(0až+0,4V)/(1až+3V) 75Ohm

	17
	Zem videosignálu
	Zem videosignálu
	

	18
	Zem přepínací signál
	
	

	19
	Výstup videosignálu
	Výstup videosignálu
	1Všš / 75Ohm

	20
	Vstup videosignálu
	Vstup videosignálu
	1Všš / 75Ohm

	21
	Zem stínění
	Zem stínění
	

	
	
	
	


	PIN
	S-VHS ( miniDIN )

	1
	Zem jasového signálu

	2
	Zem chrominančního signálu

	3
	Vstup jasového signálu - Y

	4
	Vstup chrominančního signálu - C
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